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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ              - Ερώτηση που θα έχει δύο κυκλωμένες απαντήσεις  δεν θα βαθμολογείται. 

  - Απαγορεύεται αυστηρά η διόρθωση ή αλλαγή προεπιλεγμένης απάντησης. 

ΚΑΘΕ ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΜΕ 0,25 ΒΑΘ. 

 
1) ΜΕ ΠΟΙΑ ΜΕΘΟ∆Ο ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΜΕ ∆ΙΑΡΡΟΗ ΨΥΚΤΙΚΟ ΜΕΣΟ     

a) Με σαπουνονερο. 

b) Με κενο. 

c) Με λυχνια halide. 

d) Με χαµηλη πιεση αερα. 

2) Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΨΥΚΤΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ 
a) Με συµπληρωση υγρου ψυκτικου µεσου στην αναρροφηση του συµπιεστη και µε συµπληρωση αεριου ψυκτικου µεσου µετα το συλλεκτη.  

b) Με συµπληρωση αεριου ψυκτικου µεσου πριν την εκτονωτικη βαλβιδα και µε συµπληρωση υγρου ψυκτικου µεσου µετα το ατµοποιητη. 

c) Με συµπληρωση αεριου ψυκτικου µεσου στην αναρροφηση του συµπιεστη και µε συµπληρωση υγρου ψυκτικου µεσου µετα το συλλεκτη. 

3) Ο ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΩΣ Η ∆ΙΑΤΑΞΗ ΠΟΥ 

a) Ανακυκλωνει και αναµειγνυει τον αερα, ελεγχει τη θερµοκρασια του αερα και ελεγχει την πιεση του αερα. 

b) Ελεγχει τη θερµοκρασια του αερα, ανακυκλωνει και αναµειγνυει τον αερα και ελεγχει την υγρασια του αερα. 

c) Ελεγχει την υγρασια του αερα, ελεγχει τη πιεση του αερα και ανακυκλωνει τον αερα. 

4) Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΒΑΛΒΙ∆ΑΣ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΡΟΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΥΣ Υ∆ΡΟΨΥΚΤΟΥΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΕΣ 

a) Ελεγχεται απο την πιεση αναρροφησεως του ψυκτικου µεσου. 

b) Ελεγχεται απο την θερµοκρασια αναρροφησεως του ψυκτικου µεσου. 

c) Ελεγχεται απο την θερµοκρασια καταθλιψεως του ψυκτικου µεσου. 

d) Ελεγχεται απο την πιεση καταθλιψεως του ψυκτικου µεσου. 

5) Η ΑΝΑΓΚΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ, ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΑΠΟΦΟΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΚΥΛΙΝ∆ΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΕΚΚΙΝΗΣΗ 

a) Ωστε να µην υπαρχει πολυ χαµηλη πιεση αναρροφησεως. 
b) Ωστε να µην υπαρχει αναγκη για µεγαλη ροπη εκκινησεως. 
c) Ωστε να µην υπαρχει πολυ χαµηλη θερµοκρασια λαδιου. 

d) Ωστε να υπαρχει µεγαλη ροπη εκκινησεως. 
e) Ωστε να υπαρχει πολυ χαµηλη πιεση αναρροφησεως. 

6) Ο ΠΙΕΖΟΣΤΑΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ: 

a) Ειναι τοποθετηµενος στην αναρροφηση του συµπιεστη και ειναι αυτοµατη λειτουργικη διαταξη. 

b) Ειναι τοποθετηµενος στην καταθλιψη του συµπιεστη και ειναι αυτοµατη λειτουργικη διαταξη. 

c) Ειναι τοποθετηµενος στην αναρροφηση του συµπιεστη και ειναι ασφαλιστικη διαταξη. 

d) Ειναι τοποθετηµενος στην καταθλιψη του συµπιεστη και ειναι ασφαλιστικη διαταξη. 

7) H ΣΧΕΤΙΚΗ ΥΓΡΑΣΙΑ EINAI Ο ΛΟΓΟΣ 

a) Της µαζας των υδρατµων που µπορει να συγκρατησει το µειγµα στην κατασταση κορεσµου στην ιδια θερµοκρασια προς τη 

µαζα των υδρατµων που περιεχει το µειγµα αερα-υδρατµων. 

b) Της µαζας των υδρατµων που περιεχει το µειγµα αερα-υδρατµων προς τη µαζα των υδρατµων που µπορει να συγκρατησει το 

µειγµα στην κατασταση κορεσµου στην ιδια θερµοκρασια. 

c) Του ογκου των υδρατµων που µπορει να συγκρατησει το µειγµα στην κατασταση κορεσµου στην ιδια θερµοκρασια προς τον 

ογκο των υδρατµων που περιεχει το µειγµα αερα-υδρατµων. 

d) Του ογκου των υδρατµων που περιεχει το µειγµα αερα-υδρατµων προς τον ογκο των υδρατµων που µπορει να συγκρατησει το 

µειγµα στην κατασταση κορεσµου στην ιδια θερµοκρασια. 

8) ΟΙ ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΩΣ ΣΚΟΠΟ  

a)  Τη απελευθερωση στερεων σωµατιδιων και της υγρασιας που κυκλοφορουν στην ψυκτικη εγκατασταση.   

b)   Τη ρυθµιση της ποσοτητας του ψυκτικου µεσου που βγαινει απο τον συµπηκνωτη προς την εκτονωτικη βαλβιδα.    

c)  Τον ελεγχο της ποιοτητας του ψυκτικου µεσου που κυκλοφορει στην εγκατασταση. 

d) Τη συγκρατηση στερεων σωµατιδιων και της υγρασιας που κυκλοφορουν στην ψυκτικη εγκατασταση.      

9) ΤΟ ΑΦΥΓΡΑΝΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΕΠΙΛΕΓΕΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΑ  

a) Αναλογα µε το ψυκτικο µεσο της ψυκτικης εγκαταστασης. 
b) Αναλογα µε τον ειδος του λιπαντικου του συµπιεστη. 

c) αναλογα µε τον κατασκευαστη της ψυκτικης εγκαταστασης.    
10)  Ο ΕΝ∆ΕΙΚΤΗΣ ΡΟΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΑΙ:     

a) Στη γραµµη του ατµου ψυκτικου µεσου µετα την εκτονωτικη βαλβιδα. 

b) Στη γραµµη του υγρου ψυκτικου µεσου πριν την εκτονωτικη βαλβιδα. 

c) Στη γραµµη του ατµου ψυκτικου µεσου µετα τον συµπιεστη. 

d) Στη γραµµη του υγρου ψυκτικου µεσου πριν τον συµπηκνωτη. 

11) Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΤΟΥ ΛΑ∆ΙΟΥ ΣΤΟΝ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ      

a) Η θερµοκρασια ατµοποιησεως ειναι χαµηλη η το ψυκτικο φορτιο ειναι µικρο. 

b) Η θερµοστατικη εκτονωτικη βαλβιδα εχει σωστη ρυθµιση.  

c) Η θερµοκρασια συµπυκνωσεως ειναι πολυ υψηλη και το λαδι εχει υψηλο ιξωδες.  
 

 

 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 



 

 

 

12) ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ Σ’ΕΝΑ ΑΝΕΜΗΣΤΗΡΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ 

a) Ανεµιστηρας, φιλτρο αερα, ψυκτης αερα, συλλεκτης σταγονων, θερµαντηρας ατµου, υγραντηρας ατµου.  

b) Ανεµιστηρας, φιλτρο αερα, θερµαντηρας ατµου, συλλεκτης σταγονων, ψυκτης αερα, υγραντηρας ατµου.  

c) Ανεµιστηρας, φιλτρο αερα, ψυκτης αερα, υγραντηρας ατµου, θερµαντηρας ατµου, συλλεκτης σταγονων. 

13) H ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ ΜΙΑ ΨΥΧΟΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 

a) Περιορισµο του ρευµατος θερµοτητας να περασει απο την χαµηλη προς τη υψηλη θερµοκρασια. 

b) Περιορισµο του ρευµατος θερµοτητας να περασει απο την υψηλη προς τη χαµηλη θερµοκρασια. 

c) Περιορισµο του ηχου στο θαλαµο. 

14) ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΧΙΟΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΤΜΟΠΟΙΗΤΗ 

a) Υγραινεται ο αερας του ψυκτικου θαλαµου, πραγµα που συνεπαγεται ταχεια ψυξη των προϊοντων που βρισκονται σ'αυτον. 

b) Αφυγραινεται ο αερας του ψυκτικου θαλαµου, πραγµα που συνεπαγεται ταχεια ξηρανση των προϊοντων που βρισκονται σ'αυτον. 

c) Εξυδατονεται η υγρασια του ψυκτικου θαλαµου. 

15) Η ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΠΙΕΖΟΣΤΑΤΙΚΟ ∆ΙΑΚΟΠΤΗ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ, 

Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΟΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΕΩΣ 

a) Οταν αυξηθει η πιεση των ατµων στη γραµµη καταθλιψεως, ο συµπιεστης ξεκινα, ενω οταν ελαττωθει ο συµπιεστης κρατειται. 
b) Οταν αυξηθει η πιεση των ατµων στη γραµµη αναρροφησεως, ο συµπιεστης σταµατα, ενω οταν ελαττωθει ο συµπιεστης ξεκινα. 

c) Οταν αυξηθει η πιεση των ατµων στη γραµµη αναρροφησεως, ο συµπιεστης ξεκινα, ενω οταν ελαττωθει ο συµπιεστης κρατειται. 
16) ΤΟ  C.O.P. (COEFFICIENT OF PERFORMANCE) ΕΙΝΑΙ 

a) Ο λογος της πραγµατικη ισχυς συµπιεστη προς του ψυκτικου φορτιου. 

b) Ο λογος του ψυκτικου φορτιου προς της ψυκτικης ισχυς. 
c) Ο λογος του ψυκτικου φορτιου προς της πραγµατικη ισχυς συµπιεστη. 

d) Ενδειξη κακης αποδοσης. 
17) ΣΑΝ ΕΡΓΑΛΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΤΟ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ ΞΗΡΟΥ ΚΑΙ ΥΓΡΟΥ ΒΟΛΒΟΥΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΓΙΑ 

a) Την µετρηση της θερµοκρασιας εντος και εκτος θαλαµου ψυξης. 
b) Τον υπολογισµο της θερµοκρασιας του αερα πριν και µετα τον ατµοποιητη. 

c) Την µετρηση της θερµοκρασιας υπερθερµανσεως του ψυκτικου µεσου στο τελος του ατµοποιητη. 

d) Τον υπολογισµο της υγρασιας του αερα ενος κλιµατιζοµενου χωρου. 

18) ΤΑ ∆ΟΧΕΙΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΩΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ∆ΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΕΜΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΥΓΡΟ 

a) Παραπανω απο το 50-55% της µεγιστης χωρητικοτητας τους. 
b) Παραπανω απο το 90-95% της µεγιστης χωρητικοτητας τους. 
c) Παραπανω απο το 80-85% της µεγιστης χωρητικοτητας τους. 
d) Παραπανω απο το 10-15% της µεγιστης χωρητικοτητας τους. 

19) Ο ΠΙΕΖΟΣΤΑΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ: 

a) Ειναι τοποθετηµενος στην αναρροφηση του συµπιεστη και ειναι αυτοµατη λειτουργικη διαταξη. 

b) Ειναι τοποθετηµενος στην καταθλιψη του συµπιεστη και ειναι αυτοµατη λειτουργικη διαταξη. 

c) Ειναι τοποθετηµενος στην αναρροφηση του συµπιεστη και ειναι ασφαλιστικη διαταξη. 

d) Ειναι τοποθετηµενος στην καταθλιψη του συµπιεστη και ειναι ασφαλιστικη διαταξη.    

20) ΤΟ ΟΖΟΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΙΣ ΨΥΚΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

a) Για τον καθαρισµο της ατµοσφαιρας και την αφαιρεση οσµων απο κλειστους χωρους οπως ειναι οι ψυκτικοι θαλαµοι. 
b) Για να προσφερει ενα αισθηµα ανεσης στον ανθρωπο µεσα σε κλειστους χωρους οπως ειναι οι ψυκτικοι θαλαµοι. 
c) Για να αποτρεψει την δηµιουργια µουχλας στα προιοντα που φυλασσονται στους ψυκτικους θαλαµους.  

21) ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΩΣΤΗ ΣΕΙΡΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΜΙΑ ΨΥΚΤΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

a) Ο συµπιεστης, ο εξατµιστης, η εκτονωτικη βαλβιδα και ο συµπηκνωτης. 
b) Ο συµπιεστης, ο συµπηκνωτης, ο εξατµιστης και η εκτονωτικη βαλβιδα. 

c) Ο συµπηκνωτης, η εκτονωτικη βαλβιδα, ο εξατµιστης και ο συµπιεστης.    
d) Η εκτονωτικη βαλβιδα, ο συµπιεστης, ο εξατµιστης και ο συµπηκνωτης. 
e) Ο εξατµιστης, ο συµπιεστης, η εκτονωτικη βαλβιδα και ο συµπηκνωτης. 

22) Η ΠΙΕΣΗ ΚΑΤΑΘΛΙΨΕΩΣ ΤΩΝ ΑΤΜΩΝ ΤΟY ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΗ   

a) Θερµοκρασια ατµοποιησεως.       
b) Θερµοκρασια συµπυκνωσεως. 
c) Θερµοκρασια εκτονωσεως.       
d) Πιεση ατµοποιησεως.                      

23) Ο ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΕΝΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΕΙΝΑΙ 
a) Ενα µετρο της αποδοσεως του κυκλου στην µειωση θερµοκρασιας. 
b) Ενα µετρο της αποδοσεως του κυκλου στην αφαιρεση θερµοτητας. 
c) Ενα µετρο της µετρησης της ισχυος της ψυκτικης εγκαταστασης. 

24) Ο ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΗΡΑΣ ΛΑ∆ΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΛΑ∆ΙΟΥ ΝΑ ∆ΙΑΦΕΥΓΕΙ 
a) Προς το συµπυκνωτη. 

b) Προς το ατµοποιητη. 

c) Προς το συµπιεστη. 

25) Η ΡΟΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΥΣ Υ∆ΡΟΨΥΚΤΟΥΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΕΣ ΡΥΘΜΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΜΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΒΑΛΒΙ∆Α ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΡΟΗΣ 

ΝΕΡΟΥ 

a) Η βαλβιδα τοποθετειται στην εισοδο του νερου πριν το συµπυκνωτη. 

b) Η βαλβιδα τοποθετειται στην εξοδο του νερου µετα το συµπυκνωτη. 

c) Η βαλβιδα τοποθετειται αναµεσα εισοδου και εξοδου του νερου στο συµπυκνωτη. 

26) Η ΣΥΣΣΩΡΕΥΣΗ ΑΕΡΑ ΣΤΟ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΕΚΤΗ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

a) Την αυξηση της πιεσεως καταθλιψεως. 
b) Την µειωση της πιεσεως καταθλιψεως. 
c) Την αυξηση της πιεσεως αναρροφησεως. 
d) Την µειωση της πιεσεως αναρροφησεως. 

 



 

 

 

27) ΟΙ ΒΑΛΒΙ∆ΕΣ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΟΦΟΡΩΝ ΠΑΛΙΝ∆ΡΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΤΩΝ 

a) Ενεργοποιουνται απο τη διαφορα ροης που δηµιουργειται στις δυο πλευρες τους. 
b) Ενεργοποιουνται απο τη διαφορα πιεσεως που δηµιουργειται στις δυο πλευρες τους. 
c) Ενεργοποιουνται απο τη διαφορα πιεσεως και ροης που δηµιουργειται στις δυο πλευρες τους. 

28) Η ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΠΙΕΣΕΩΣ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΤΟΥ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ 

a) Πρεπει να εξασφαλιζει και σταθερη θερµοκρασια στον συµπυκνωτη, χωρις µεγαλες διακυµανσεις. 
b) Πρεπει να εξασφαλιζει και σταθερη θερµοκρασια στον ατµοποιητη, χωρις µεγαλες διακυµανσεις. 
c) Πρεπει να εξασφαλιζει και σταθερη θερµοκρασια στον ψυκτικο θαλαµο, χωρις µεγαλες διακυµανσεις. 

29) Ο ΠΙΕΖΟΣΤΑΤΗΣ ΛΑ∆ΙΟΥ 

a) Ελεγχη την διαφορα της πιεσης λαδιου λιπανσεως και της πιεσεως καταθλιψεως του ψυκτικου µεσου. 

b) Ελεγχη την διαφορα της πιεσης λαδιου λιπανσεως και της πιεσεως αναρροφησεως του ψυκτικου µεσου. 

c) Ελεγχη την διαφορα της πιεσης λαδιου λιπανσεως µεταξη της αναρροφησεως και της καταθλιψης . 
30) Ο ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΤΟΝΩΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙ∆Α ΕΧΕΙ ΣΚΟΠΟ ΝΑ 

a) Γινεται η ατµοποιηση στην επιθυµητη θερµοκρασια. 

b) Ρυθµιζεται η ποσοτητας του µεσου που διερχεται προς τον ατµοποιητη. 

c) Γινεται η ατµοποιηση στην επιθυµητη θερµοκρασια και να ρυθµιζεται η ψυκτικη ισχυς.  
31) ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΩΝ ΣΠΕΙΡΟΕΙ∆ΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΤΩΝ 

a) Η µειωµενη θερµοκρασια του αεριου στην καταθλιψη λογω της αποµονωσεως του χωρου καταθλιψεως απο το χωρο αναρροφησεως. 
b) Οι µεγαλες ογκοµετρικες απωλειες λογω απουσιας ογκου διακενου. 

c) Ο µεγαλος αριθµος κινουµενων µερων και οι µεγαλες διαστασεις. 
d) Η ακριβοτερη κατασκευη. 

32) Ο ΤΡΙΧΟΕΙ∆ΗΣ ΑΓΩΓΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΚΤΟΝΩΤΙΚΗ ∆ΙΑΤΑΞΗ ΜΕ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΤΟΜΗΣ ΤΗΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΟΠΟΥ   

a) Το µηκος της σωληνας καθοριζει την θερµοκρασια συµπυκνωσεως. 
b)  το µηκος του βολβου καθοριζει την θερµοκρασια συµπυκνωσεως. 
c) Το µηκος της σωληνας καθοριζει την θερµοκρασια ατµοποιησεως. 
d) Το µηκος του βολβου καθοριζει την θερµοκρασια ατµοποιησεως. 

33) ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ ΕΚΤΟΝΩΤΙΚΗΣ ΒΑΛΒΙ∆ΑΣ ΕΙΝΑΙ 
a) Ελαττωνει την πιεση απο την υψηλη πιεση συµπυκνωσεως προς τη χαµηλη πιεση ατµοποιησεως. 
b) Αυξανει την πιεση απο την χαµηλη πιεση συµπυκνωσεως προς τη υψηλη πιεση ατµοποιησεως. 
c) Να αποτρεψει την διελευση λιπαντικου στον ατµοποιητη. 

34) ΩΣ ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗ ΑΤΜΩΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙ 
a) Η διαφορα θερµοκρασιας ατµων στο σηµειο τοποθετησεως του βολβου της εκτονωτικης βαλβιδας και της θερµοκρασιας συµπηκνωσεως. 
b) Η διαφορα θερµοκρασιας ατµων στο σηµειο τοποθετησεως του βολβου της εκτονωτικης βαλβιδας και της θερµοκρασιας ατµοποιησεως. 
c) Η διαφορα θερµοκρασιας ατµων στο σηµειο τοποθετησεως του βολβου της εκτονωτικης βαλβιδας και της θερµοκρασιας εκτονωσεως. 

 

        ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΣΕ ΠΟΙΑ ∆ΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΗΚΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΙΤΙΕΣ ΒΛΑΒΩΝ  

        
 

               ΑΙΤΙΕΣ ΒΛΑΒΩΝ 
35) ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΘΕΡΜΟΥ ΑΕΡΑ ΣΤΟΝ ΨΥΚΤΙΚΟ ΘΑΛΑΜΟ ΚΑΙ ΦΟΡΤΩΣΗ ΘΑΛΑΜΟΥ ΜΕ ΘΕΡΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ. 

α)                   β)                     γ)                     δ)                    ε)                       στ) 

 

36) ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΛΑ∆ΙΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΓΡΟΥ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ ΣΤΟΝ ΑΤΜΟΠΟΙΗΤΗ.  

                α)                   β)                     γ)                     δ)                    ε)                       στ) 

 

37) ΥΠΑΡΞΗ ΑΕΡΑ ΣΤΟ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΣΗ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ. 

                α)                   β)                     γ)                     δ)                    ε)                       στ) 

 

38) ΜΟΝΙΜΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙ∆Α ΥΓΡΟΥ. 

                α)                   β)                     γ)                     δ)                    ε)                       στ) 

 

39) ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΟΧΗ ΝΕΡΟΥ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΡΡΟΗ ΑΠΟ ΤΑ ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ. 

               α)                   β)                     γ)                     δ)                    ε)                       στ) 

 

40) ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΥΓΡΟΥ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΤΜΟΠΟΙΗΤΗ ΣΤΟ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ΚΑΙ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΗ ΡΥΘΜΙΣΗ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΡΤΙΣΕΩΣ ΚΥΛΙΝ∆ΡΩΝ.  

               α)                   β)                     γ)                     δ)                     ε)                       στ) 

                  

              ∆ΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 
 α)     ΥΨΗΛΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ. 

 β)     ΧΑΜΗΛΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ. 

 γ)     ΥΨΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΚΑΤΑΘΛΙΨΕΩΣ. 

 δ)    ΧΑΜΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΚΑΤΑΘΛΙΨΕΩΣ. 

 ε)     ΥΨΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΕΩΣ. 

 στ)   ΧΑΜΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΕΩΣ. 

∆ιάρκεια εξέτασης 90 λεπτά                                              


